







4

tek és visszajövet megnézték az állattani intézet és gyűjteményét, azután a kísérletben elhelyezett borászati kémiai és technikai intézetet, a műszaki fizikai és az állattani vegyemi helyiségeket...

A mérnökgyűlés az idej kirándulását augusztus hó közepé táján fogja megtartani. Ez ideig csak nagyjából van az utazás programja megállapítva. A m. államvasúton mennének Zselőre, onnan a Nagybányára, keresztközvetlen az osztrák államvasútra...

A Magyar Jogászegylet f. hó 25-én (szerdán) délután 6 órakor teljes ülést tart, melyen folytatják a büntető bíróságok szervezése fölött való vitát.

Tudományos vita-estély. Az egyetemi olvasókör iradalm-nyelvészet szakosztálya a hó 25-én (csütörtökön) este 6 órakor tudományos vita-estélyt rendez. A főgyűlés Lázló helyes és fog értékesen ezimelt. A főgyűlés a magyar vers? Szaktanárnok Beöly Zoltán bírátk meg.

A magyar szent korona országainak vöröskereszt egylete 1882. évi országos közgyűlést az alapszabályok értelmében május 7-én délelőtt 11 órakor tartja meg Budapestben a vármezeihez ültetésben. IV. kerület, Grandos-utca, tíz óra napján egy helyen délután 10 órakor a központi választmányi ülése fog megtartani. A közgyűlésre vidékről utazó egyetemes tagok részére a vasutak és gőzhajókai társulat 50, illetve 30% díjkedvezményt engedélyezett. Az erről szóló igazolások a központi iradalm (II. kerület, Grandos-utca) 1. kapuknál. Naprend: 1. Határozathozatal az évi jelentés felől. 2. A számadatok és vagyonszámok megállapítása s a felmentés feletti határozat. 3. Határozathozatal a megyei, vidéki és városi választmányoknak a központi választmány által előterjesztett felhívásra felelt. 4. A főgyűlés által a központi választmánytól hányad meghatározása. 5. A központi választmányi indítványok megvitatása és határozathozatala és pedig: a) a sorsejtekkel, b) az Erzsébet-körhöz, c) a sebességszállító eszközök, d) a mozdó raklások, e) a sekkő-össomogók, f) a betegápolók, g) a helyi kiállítások, h) a központi iradalm szervezése tárgyában. 6. A központi választmányból kilépés és az évi folyólat megszűnt tagok helyett új választás. 7. Határozathozatal a megválasztásról.

Az Estőrs-álap központi gyűlést-bizottsága április 25-én, délután 6 órakor az Eötvös-ápal adástanak fontos kérelmére gyűlést tart a népművelési egyesületnek helyiségben (Kazinczy-utcai népközség).

A magyar tisztviselői országos egyesületét dr. Pauller Tivadár elnöklete alatt 1883. évi április hó 26-án (csütörtökön) délután 6 órakor az egyesületi helyiségben (IV. ker. régi posta-utca 5. sz. l. em.) igazgatási választmányi ülést tart. Tárgy: 1. A központi bizottság jelentése az 1882. évi számadatok megválasztásáról. 2. Új tagok felvétele a tájékoztató bizottság véleménye alapján. 3. Folyó ügyek.

A Budapest-jószékvárosi (VIII. kerületi) kisdobó-egylet április 25-én, délelőtt 10 órakor, a Maria-utca 30. sz. a. intézetben rendez közgyűlést, melynek főbb tárgyai a következők lesznek: Evi jelentés, számadatok stb.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

A kir. jószékvárosi elnökletű elnökség a megütemelt a jövő 1883-4-iki tanév ünnepeivel megünnepelték az ok adati mindazon volt hallgatók teljes névsorát, kik e megünnepelt vagy annak anyanyelvűjére (a kir. jószékvárosi iradalm) az 1881/2 és 1882/3 tanévben a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, illetve a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba felvették. F. hatálmán névlistájában, mely körül 4500 névre fog kiterjedni, az illető hallgató neve után születési és éve, végül jelenlegi állása vagy foglalkozása fog előfordulni. Hozzá jönnek továbbá a rendkívül értékes statisztikai kimutatás, különösen pedig annak legutolsó rovata, mely a jelenlegi (1883.) állásra vagy foglalkozásra vonatkozó, lehetőleg teljesítés tételéhez, Szily Kálmán rektor felkéri mindazokat az urakat, kik e megünnepelt vagy a volt jószékvárosi iradalmi osztályban évtelken látnak csak egy féléven át is rendszeres hallgatói voltak a kir. jószékvárosi iradalmi osztályokba, kiknek meg kell adni a technikai pályától a megünnepelt elemre megváltást is, hogy jelenlegi állásukat vagy foglalkozásukat legkésőbb június 15-ig (Múzeum-körút 8. szám) pár sorban értesítsék.

A magyarországi kárpát-egylet Keleti Kárpátok osztálya ebben az évben a Viharlóton egy tágas meenedikézt ünnepelték az önművelési és a Szűnszék-kamenné. Ezek elavartása kapcsolatban egy kirándulással a Beszki természetben és Szolnócra, július hó második felében fog megtörténni. Az osztály ezidei közgyűlést Munkácsra tartja s az egy kirándulással lesz egyébképpen Hárslávrára, Hynkára, a Stora, a Huzsb-lavaszra, Osztrákra és Polovina-favaszra. Hogy kálitás lesz-e a közgyűlés alkalmával, azt az osztály még nem határozta el.

az irott jel, mely a két kés nyelén látszik, a Tamedy Mihály üzletnek kizárólagos numerációja s ezerről teljesen nyilvánvaló, hogy a bűnjel az 6 boltjából került ki. Tudvalevő ugyanis, hogy minden kereskedő külön titkos jegyekkel szokta megjelölni portékáin a vételét, hogy tudhassa, mennyit engedhet le az eladásnál megszabott összegből.

A vizsgálóbíró már ki is hallgatta ma délután Tamedy Mihályt, a vaskereskedőt, ki ugyanazt ismételte, a mit tegnap szerkesztőségünkben előadott. Azután előbe vezették rendre a grunok tóttak, de mindegyiket negyedmagával, három más foglalyal kísérték a szobába s a vizsgálóbíró felszólította a tanut, hogy mondja meg, melyik volt közülök a boltjában?

A vaskereskedő sokáig nézegette a darócruhába ülőzött, halovány arcú foglyokat, de nem vallhatott rá egykire sem, mert nem emlékezik, hogy ennél különben látta volna valamelyiket.

A kihallgatás s szembesítés délután 5 óratól esteli 8-ig tartott. Holnap a vaskereskedő segédjét Margharitot Jenőt állítják szembe a gyanusítottakkal s meglehet, hogy ennek a kísérletnek több eredménye lesz.

Tamedy el állítja, hogy még az arczkép után sem ismert volna rá Spangára, mert a kit látott, visszatartotta, sápadt, törődött alak volt.

A vizsgálóbíró újabb tanut fedezett föl, kinek vallomása fölöttébb fontos. Ez a tanu ugyanis a gyilkosság előtti napon egy urasági szolganak látta azt a kötelet, mely az országbíró lakásának erkélyéről csúngolt le. A bíró felmutatta e kötelet a tanuknak, ki határozottan állítja, hogy ugyanazt látta az illető szolganak.

Tóth Gerő vizsgálóbíró tegnap hallgatta ki először Spangya Pált, a ki már annyira felépült, hogy segítség nélkül mehetett a vizsgálóbíró elé. A kihallgatás délután 4 óratól esteli 8 óráig tartott. A kihallgatás részleteit természetesen erősen titoktartás s csak annyit árultak el, hogy Spangya ez uttal sem vallotta meg bűnét. Sokéket, valamint Pongorban úgy itt is azzal indokolja, hogy ő követte el a Schwarzer-féle betérést s a tótt fél, hogy letartóztatják.

Hatos a siralomházban. Az újépület egyik kis szobájában durva faasztal, rajta két egyó gyertya két feszület. Alacsony fa löcém mellett ül Hatos Sándor, fejét kezeire hajtva. Szemei mereven bámulnak a levegőbe, majd feljebb merengésből, ijedten maga köré néz, és ismét elmereng a szemébe, vagy az egyó gyertyák lobogója sárga-piros lángjaiba. Szemei zavarság, arca halvány; egész éjjel nem aludt, hanem szobájában áll és fél seltét. A szivar, mely után annyira áhított, már az sem kell neki; hiába van előtte egész halom. Tegnap még jó étvágyal fogasztotta el vacsoráját, vacsora után még énekelt is, azt a dalt, melyet börtönében egy 23-ik ezredbeli közlegényt tanult. «Fáj a szívem, teher nekí az élet. Ez utal szalmazsákjára vette magát; vagy egy fél óráig nyugtalanodott rajta, akkor felkelt, és reggelig le sem feküdt többé. Heves kémozdulatokkal, néha fennhangon beszélve, egy járkált szobájában. Reggel étel és bort adott nekí. Tíz óráig hozza sem nyult egyhez sem. Ekkor egy kis hort írott. Délben már a test megkövetelte lápláklát; evett levest, húst főzöket, és tisztát, és kivírt két pohár bort. — Elédt után a tömlőzartó kérdte, kirán-e még valami enni vagy innivalót, vagy akare valakit rokonai vagy ismerősei közül látni? «Nem kell nekem már semmi

1883
Az ipartörvény revíziója.
(Az ipartörvény revíziója. Közgazdasági tanulmány, írta Helai Ferenc, a Nemzeti Közgazdasági rovatának szerkesztője. Kétféle nyomat a 'Nemzet' Székesfehérvári kiadásában. Ár 1 frt 50 cent.)

(I.) Az ipartörvény revíziójának kérdését a közgazdasági viszonyok mind nagyobb mérvű fejlődése, az ipari viszonyok újabb és újabb alakulása, az iparüzők mind nagyobb hangzatosított követelményei, a szaküzemek találmányai és általában az a kedvező áramlat, mely egyre halkanban és az ipar érdekében felszínre került, állandóan napirendre hozták. Az iparosok ugyan egy teljes évtized óta tartják napirendre ez érdeküket néző oly fontos ügyükről, de a közvélemény és vele együtt a napi irodalom igazán csak az 1879-iki esztendő óta foglalkoznak betetőbbben az ügy minden fázisával, mely sorosan összefogva manap az ipar általános fejlődésének lenni és fenn egyaránt elismert közgazdasági fontosságával. És a napi sajtó terén a tárgyban megindult eszmecsere és küzdelem lassankint szűkebb találat a lapok hasábján és kényelmeltek azt a kisbort rövidséget, melytől a napi közvélemény, a szaküzemek számára is először, tehát átment a könyv, vagy — ha jobban tesszük — a tudományos szakirodalom terére.

Ez a szakirodalom gyarapodott Helai főtudósított művében. Helai ellenlégi szempontból foglalkozik a kérdésben. Az ellenlégi természetűt ugyan úgy kell érteni, hogy Helai a kormány ismert intenciója mellett foglalja állást, szembeállít az országos iparosai által egyetemesül (a kérések csak megerősítik a szabály) hangzottakot követelményekkel. De ez nem meglehet fő benünket azon kötelezettség alól, hogy Helai művét beutólagan foglalkozunk. Sőt ép ez a szempont kétszeresen kötelez bennünket, kik az iparosok által hangzatosított kívánalmak legelőbb a napi irodalom terén majdnem egyedül képviseljük, hogy érdemleg foglalkozunk vele. De tesszük ezt az alkalommal különös előzetettel azért is, mert az ellenlégi, melyvel dolgunk van, minden ellenlégihez mellette is teljes elismerésre méltó és érdemes. A fiatal szerző, ki először leg nagyobb szakmunkával a közönség elé, igen határozott, alapos tanulmányokat tett, minden oldalról tárgyalta magát a kérdésben és oly szakmerítést mutat a kérdés elméleti szempontjából, mely számos veterán szakutódosított becsületre válnék. Ezek közül a tárgy által indikált és mindenestire imponáló komolysággal lép föl az ezzel tárgy praetentző nélkül, továbbá higgadt, mérsékelt előadási modora és azon előzetettel, melyhez tényleg tárgyalja, arra engednek következtetni, hogy a kezdő, de teljes méltán érdemű fiatal szakirodalmi tevénytől a közgazdasági irodalom terén a legszebb reményekkel lehetünk elégtve.

Az első fejezetekben szerző a modern iparjog fejlődését, a magyar iparjog történeti vázlatát és az 1872-iki ipartörvény életkezeltését foglalkozik. E történelmi részletek tárgyiasan előkészítik az a későbbi következtetéseknek és részben ezek indokolásának. Főlégsen azokra itt kiterjednek. Tanulságos és — a világért sem malicziózó — e helyen csak az első fejezet azon érdekesebb részét utaljuk az olvasót, mely a hatalmas francia államferenczi, Turgotnak kikérülhetlen bukását azaz hozza össze köztetésbe, hogy ő volt az első, ki az iparosok kívánalmainak mellőzése miatt volt kénytelen megbukni. . . . Az iparjog fejlődésének további fázisában sem ritkák azon esetek, midőn hatalmas államferenci és miniszterek azért voltak kénytelenek a hatalom polcáról lelépni, mert elméleti téziseiken alapuló nézetek nem voltak képesek az iparosok jogos követelményeivel összeegyeztetni. . . . Erdekesebbek szerző azon következtetései, melyeket az ipartörvény hatása' czim alatt összegez. Ebben az ipartörvény kedvező hatásának igazolására különféle tényezőket említ. Így például a kiállításokon örömmel tapasztalta, hogy az ipar mennyiségileg és minőségileg is emelkedett. Tény. De ebből az ipartörvény kedvező hatására következtetni vonni nem lehet. Mert a kiállításokon az először iparosok jelennek meg, a kikről a kiállítás, a visszatérés lehetne konstatació, faok nem hűltek kiállításra készítmények. Ha az egész ipart, úgy amint működik ki lehetne állítani, egészen más kép tárulna a szemkébe. Kiállításokon is lehet sok előnyt, sok hiányt tapasztalni; különösen az előttnök álló 1885. évi országos kiállításon. De az eddigi országos kiállításokon nem nyújthattak támpontot az egész ipar lépének meghatározására, csak egy iparágban tudtak helyes következtetésekre alkalma. adni és egy-egy kiváló iparos elmékedésének megfigyelésére módot nyújtani. Erre azt értezték volna a szerző is, midőn az ipar teljeségsnek feltüntetése végett az iparstatistikához folyamodott, mely legelőbb számszerű adatokban öleli föl az ipar egészét. És az 1870. és 1880-iki iparstatistikák összehasonlítása csak annyit talált, hogy az iparosság halkanban és tíz év alatt majdnem 22 százalékkal szaporodott. Ezt szerző bőségesen alkossa ki azon állításának igazolására, hogy az ipartörvény hatása kedvező volt.

De téves mag a kiinduló pont. Mert az 1870-iki iparstatistika csak 19 főjezetet (foglalkozási csoportok) s'zint ölelte föl az ipart. Az 1880-iki kiállításban már 285 foglalkozási nem szerint van a statisztika összesítve és nem lehet igazolni, hogy az a 142,000 főnyi növekvés, melyet az iparstatistika tényleg kimutat, nem-e oly foglalkozási ágakra esnek, melyek azelőtt nem az iparstatistika körébe tartoztak. És ha az iparstatistika kiállításoktól és a csoportosítást elemeljük, a következtetések értéke nagyon alászáll. Mert a kiállításban az iparosok köze vannak sorozva, hogy csak egyes példákat említsünk, a következők is:

Table with 2 columns: Category and Value. Rows include: Vágyvetők (1.768), Drótosok (1.683), Varrók (24.946), Csizmások, zéntsékek (17.794). Total: Ezek száma 44.190 főre; az iparosok között van még kereskedő, vendéglős, pálinkakereső a többi a féle 39.215, kőműves 6519, halász és vadász 3382, bányászati és kőbányász 25320, közszolgák 8247, nágyemlék együttvéve (146.873) nem tanúsították azon nagymérvű gyarapodást, melyet szerző a kézműipar szempontjából, (mert erre való különös tekintettel foglalkozik az előttnök) kiemelt képviselői a Bácskányi és a Bácskányi által állami szolgálatba lépett s'zint főleg a földterjesztésnek szentelt tündöklő magát a később az osztrák államvasút eladására végeztetett tárgyalásoknál is tevényt nyújtott eladás. La kedvező benyomások közöttében, melyet Péreire-ere egykorolt, az osztrák államvasút igazgatótanácsába hívatott meg, hogy haláláig működött, az utóbb időben mint az osztrák igazgatótanács elnöke, Schermerling által kitépet az állami szolgálatból s a gyakorlati finansziális életnek szentelte tevénytését. Előbb az akkor alapított zálogkölcsönös-intézetnek (mostani fognál banknak) igazgatója, 1860-ban pedig az osztrák hitelintézet igazgatója volt. Az innerbergi bányászati alapítványt ismertén Mayra báró műve volt a báró rangot is ama érdemek elismerésül nyerte, melyeket a vasipar körül szerzett, 1874 óta, midőn az igazgató állásról lemondott, a hitelintézet igazgató tanácsába tartozott s eszéjében horgára vattat meg az igazgatóbizottság. Mint osztrák alapsi bányászati, és ugyanezzel fuzionált innerbergi bányászati társaság elnökének gyakran volt alkalma különös tapasztalottságát kitüntetni, melyvel különösen a széleslévő részvényesekkel vitaközvetni tudta ügyesen előhátrani. Egyetlen fia halála miatti téglalma ez év elején kórügyra kénytelenül az agorájig erőteljes felit, melyet el sem hagyott többé. Halálával érdekes, anyagi eredményekkel gazdag életpályát érte vég. Mayra báró a Lipót-rend lovagja és a francia becsületrend tagja volt. Halála széles körökben éltet részvétet kelt.

Az osztrák-magyar államvasút társaság osztrák igazgatótanácsának elnöke Mayra Károly báró, midőn féltámlag már meghalt, a Bácskányi és a Bácskányi, saját lakásán meghalt. Mayra báró 73 éves volt, Morvaországban született. Nyilvános működését Lichtenstein herceg szolgálatában kezdte meg s 1848-ban kiváló szónoki tehetsége és sokoldalú tudományossága miatt képviselővé választotta a Bácskányi által állami szolgálatba lépett s'zint főleg a földterjesztésnek szentelt tündöklő magát a később az osztrák államvasút eladására végeztetett tárgyalásoknál is tevényt nyújtott eladás. La kedvező benyomások közöttében, melyet Péreire-ere egykorolt, az osztrák államvasút igazgatótanácsába hívatott meg, hogy haláláig működött, az utóbb időben mint az osztrák igazgatótanács elnöke, Schermerling által kitépet az állami szolgálatból s a gyakorlati finansziális életnek szentelte tevénytését. Előbb az akkor alapított zálogkölcsönös-intézetnek (mostani fognál banknak) igazgatója, 1860-ban pedig az osztrák hitelintézet igazgatója volt. Az innerbergi bányászati alapítványt ismertén Mayra báró műve volt a báró rangot is ama érdemek elismerésül nyerte, melyeket a vasipar körül szerzett, 1874 óta, midőn az igazgató állásról lemondott, a hitelintézet igazgató tanácsába tartozott s eszéjében horgára vattat meg az igazgatóbizottság. Mint osztrák alapsi bányászati, és ugyanezzel fuzionált innerbergi bányászati társaság elnökének gyakran volt alkalma különös tapasztalottságát kitüntetni, melyvel különösen a széleslévő részvényesekkel vitaközvetni tudta ügyesen előhátrani. Egyetlen fia halála miatti téglalma ez év elején kórügyra kénytelenül az agorájig erőteljes felit, melyet el sem hagyott többé. Halálával érdekes, anyagi eredményekkel gazdag életpályát érte vég. Mayra báró a Lipót-rend lovagja és a francia becsületrend tagja volt. Halála széles körökben éltet részvétet kelt.

Az osztrák-magyar államvasút társaság osztrák igazgatótanácsának elnöke Mayra Károly báró, midőn féltámlag már meghalt, a Bácskányi és a Bácskányi, saját lakásán meghalt. Mayra báró 73 éves volt, Morvaországban született. Nyilvános működését Lichtenstein herceg szolgálatában kezdte meg s 1848-ban kiváló szónoki tehetsége és sokoldalú tudományossága miatt képviselővé választotta a Bácskányi által állami szolgálatba lépett s'zint főleg a földterjesztésnek szentelt tündöklő magát a később az osztrák államvasút eladására végeztetett tárgyalásoknál is tevényt nyújtott eladás. La kedvező benyomások közöttében, melyet Péreire-ere egykorolt, az osztrák államvasút igazgatótanácsába hívatott meg, hogy haláláig működött, az utóbb időben mint az osztrák igazgatótanács elnöke, Schermerling által kitépet az állami szolgálatból s a gyakorlati finansziális életnek szentelte tevénytését. Előbb az akkor alapított zálogkölcsönös-intézetnek (mostani fognál banknak) igazgatója, 1860-ban pedig az osztrák hitelintézet igazgatója volt. Az innerbergi bányászati alapítványt ismertén Mayra báró műve volt a báró rangot is ama érdemek elismerésül nyerte, melyeket a vasipar körül szerzett, 1874 óta, midőn az igazgató állásról lemondott, a hitelintézet igazgató tanácsába tartozott s eszéjében horgára vattat meg az igazgatóbizottság. Mint osztrák alapsi bányászati, és ugyanezzel fuzionált innerbergi bányászati társaság elnökének gyakran volt alkalma különös tapasztalottságát kitüntetni, melyvel különösen a széleslévő részvényesekkel vitaközvetni tudta ügyesen előhátrani. Egyetlen fia halála miatti téglalma ez év elején kórügyra kénytelenül az agorájig erőteljes felit, melyet el sem hagyott többé. Halálával érdekes, anyagi eredményekkel gazdag életpályát érte vég. Mayra báró a Lipót-rend lovagja és a francia becsületrend tagja volt. Halála széles körökben éltet részvétet kelt.

Vége — ha mindeztől eltekintünk — abból a tényből példánk, hogy Czeglédnek 100 szobát van, míg azelőtt csak 50 volt és így tovább, nem lehet következtetni, hogy az ipar emelkedett, fejlődött, mert nagyon közel állhat az a feltevés is, hogy annak a 100 szobának ma kevesebb a dolga, kevesebb a ajándéka, mint volt 10 év előtt annak a nyolcvannak. A kézműiparra néve pedig egész bőségszállal és batorsággal lehet állítani a mindennapi gyakorlati tapasztalat alapján, hogy bár igen sok tekintetben fejlődött a kor igényei, a folyton növekvő követelmények szerint emelkedett is — annak arányában fejlődés — és azt különösen igazoljuk — ép az ipartörvény hatása alatt megőzte maradt a jogos várakozások. Mert ha megfelelő törvény mellett meg lett volna a szakképzés, a fogyelem a munkaviszonyokban, a kollektív állapotok javítása

stb.; akkor kézműiparunk fejlődésében ma hasonlíthatnánk nagyobb eredményeket érthetünk volna el. Ez állításunkat kétes értékű iparstatistikai adatokkal nem támogatjuk ugyan, de mellettek szól a gyakorlati élet mindennapi nyilvánulása, mellettek szólnak az iparosok ezreinek kérényei, melyekben ritka egyetemesül szemlélve a kézművis viszonyok rohamos hanyatlása fölött keseregnek.

Az ipari jogalkotás újabb irányának ismeretése után szerző áttér az ipartörvény revíziójának főbb kérdéseire és ezek között első helyen a tanonczjeggyel foglalkozik. Az eddigi állapotok bíralt ismeretése mellett a tanonczjeggyel vonatkozó javaslatait a következőkben foglalja össze:

Hozzék be a tanonczjeggy, hogy, hogy tanonczul csak oly egyetemes legyen szabad föloldandó, a ki tanonczkönyvvel el van látva. A tanonczkönyvet az érdekeltek zöböl ki kívánásának az elsőfoku iparhatóság szolgálata ki. A tanonczkötés a tanonczkönyvbe foglalando s az iparhatóság által hitelesítendő. A tanonczkönyv kiadását igazgató a tanoncz állal, hogy beütközés az előirt kort és megfelelt iskolai felkészültségének, vagy hogy irni s olvasni tud. Kivétel és méltányolt érdemű esetekben az iparhatóság felmentheti ezek alól, de akkor az iparos azon közeletésége, hogy tanonczját irni-olvasni megtaníttja, a szerződésbe foglalando.

Ha nem is ilyen formában, de lényegében a javaslat megegyezik az iparosok kívánalmával, azaz a különbséggel, hogy ók a tanonczkönyv kiadására, illetve a tanonczszerződés megerősítésére nem az első foku iparhatóságot, hanem az ipartársulatot kívánják a legelőbbet közegek elismerni. És ez sokkal helyesebb is. Maga a szerző is meggyőződhetnék arról a gyakorlatban, mert ma javaslat indokolásában megegyedik, hogy az első foku iparhatóságokra ez az ellenőrzési szerep meglehetősen munkaerhet hátrít s lehetnek esetek, midőn egyesek az esetek alól magukat kivonják. Holott ha a tanonczkönyv kiadását az ipartársulatokra bízánk (melyekbe minden iparos belépni közeletéses) és az ellenőrzést, mint a szerződés kötés sokkal biztosabb és hivatalosabban kezelve volna, mint így. Az ipartársulat legelőbb gyakorlati hatása az ellenőrzést, sőt egyedül hivatott erre, szervezetté és azon hatáskörrel fogja, mely neki megadva, képesse tenné egy-egy város iparosai munkaviszonyának legelőbb részleteit nyilvántartani és ellenőrizni.

A felmondási idő szerző — helyesen — 2 hét helyett 4 hétre kívánja kiterjeszteni. A szerződés végzekből folyó büntetések kiszabására, illetőleg a maximális összegnek a törvényben való meghatározására vonatkozó nézetei sem fognak érdemleges elvenceltéssel találkozni. De zokon vehetik neki sokan, hogy a tanonczköz közelető gyakorlati vizsgálat képtelenség tartja, főleg azért, mert fél, hogy ha a tanoncz a gyakorlati vizsgálatot sikkerrel meg állná, ezt a mestert a saját érdekében, hogy hosszabb ideig tartsa magánál, akadnák ki, sőt erre való tekintettel talán tanonczkötés ideje alatt sem képeznek kellőleg. Feleleges aggodalom. A ki valaha az ipartársulatok békéltető bizottságainak működését a gyakorlatban is figyelemmel kísérte, az tapasztalhatta, hogy az ipartársulatok ott is, hol a munkás és a munkaadó közötti viszonyban kell illetékes mondania, teljesen részrehajlalan és föladatainak magaslátán áll. Egyetlen iparosok zsarnoksága ellen a tanonczot mindig meg fogja védeni a társulat szabadelvűsége, csak hatalmat kell ennek erre is adni. Különben Koleszvárt a tanonczok és segédükök s'zint jómódi gyakorlati vizsgálata már el van határozva és legelőbb a kormány anyagi támogatása, jövőhagya, tehát belegegyez-e mellett már életbe is lép. A tanonczok gyakorlati vizsgálata tehát nem képtelenség, hanem szűke, keresztalvú lehetőség, kívánatos és szükséges — a közelető ipartársulatok létezésére mellett.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
A magyar államvasút rákos-újvási vonal részére vonatkozó kisajátítási zármunkálók hitelesítése — mely f. hó 16-án kezdett meg — Devány Henrik igazgatóbizottságának osztrák-ungar vezetés alatt működő hitelesítő bizottság által tegnap befejezték. A mintegy két ezer kisajátítást szenvedő fellelt közelet szerzők alapján Paszky Emil ügyvéd mint a közunka- és közkezelési miniszterium által elvonal kisajátításával megbízott jogbíró által készített hitelesítési operatum, a hitelesítő bizottság által, — mint kifogástalan — hitelesítették. A bizottságba a közunka- és közkezelési miniszterium Lakatos Aladár min. titkár által volt képviselve.

A vámlételeknek ezúttal történő felszámolására egy bizottságnak a törvény értelmében szedendő aranyárkezelőbizottság, mely 1883. évi május hóra tizenkilenc (19) százezer forinttal állapított meg.
A járási járási petroleum-forrás. A múlt évben Forgaszergy Sárkány közösgében felfedezett petroleumforrás a kereskedelmi miniszter kérésére megvizsgálatán, midőn a szakértői vélemény a forrás rendszeres kiakadását sikeres vezetékek mondták, a miniszter elrendelte annak zár alá helyezését, hogy a zord időjárás által akadályozott a a közlő eredeti forrásra vonatkozó földrajzi kutatások tavasszal folytathatók legyenek. Matyasovszky Jakab osztályfőnök, a kutatások eszközlője, munkálatainak folytatását legelőbb meg fogja kezdeni s már a jövő hó elején a helyszínerre tart, előbb azonban meg fogja tekinteni a szomszédos romániai petroleum előjeleket, melyek közösgéknél s a közlő-előforduló rétegek egyöntetűségénél fogva támpontokat fognak nyújtani az erdélyi közlő-előfordulás viszonyainak megfigyelésére.

Az újtudósi m. kir. II. oszt. fővámbívaltel felhatalmaztatott arra, hogy a vámbívaltal vonatkozó 1882. évi XVI. t. cz. IX. cikkének értelmében az újtudósi közlő halmját az előirt feltételek és óvatosságok mellett felsőbb engedély nélkül akkor is átválasztásba helyezhesse, ha az utazók a holmikát előre köldik vagy magok után hozatják.

Az osztrák-magyar államvasút társaság osztrák igazgatótanácsának elnöke Mayra Károly báró, midőn féltámlag már meghalt, a Bácskányi és a Bácskányi, saját lakásán meghalt. Mayra báró 73 éves volt, Morvaországban született. Nyilvános működését Lichtenstein herceg szolgálatában kezdte meg s 1848-ban kiváló szónoki tehetsége és sokoldalú tudományossága miatt képviselővé választotta a Bácskányi által állami szolgálatba lépett s'zint főleg a földterjesztésnek szentelt tündöklő magát a később az osztrák államvasút eladására végeztetett tárgyalásoknál is tevényt nyújtott eladás. La kedvező benyomások közöttében, melyet Péreire-ere egykorolt, az osztrák államvasút igazgatótanácsába hívatott meg, hogy haláláig működött, az utóbb időben mint az osztrák igazgatótanács elnöke, Schermerling által kitépet az állami szolgálatból s a gyakorlati finansziális életnek szentelte tevénytését. Előbb az akkor alapított zálogkölcsönös-intézetnek (mostani fognál banknak) igazgatója, 1860-ban pedig az osztrák hitelintézet igazgatója volt. Az innerbergi bányászati alapítványt ismertén Mayra báró műve volt a báró rangot is ama érdemek elismerésül nyerte, melyeket a vasipar körül szerzett, 1874 óta, midőn az igazgató állásról lemondott, a hitelintézet igazgató tanácsába tartozott s eszéjében horgára vattat meg az igazgatóbizottság. Mint osztrák alapsi bányászati, és ugyanezzel fuzionált innerbergi bányászati társaság elnökének gyakran volt alkalma különös tapasztalottságát kitüntetni, melyvel különösen a széleslévő részvényesekkel vitaközvetni tudta ügyesen előhátrani. Egyetlen fia halála miatti téglalma ez év elején kórügyra kénytelenül az agorájig erőteljes felit, melyet el sem hagyott többé. Halálával érdekes, anyagi eredményekkel gazdag életpályát érte vég. Mayra báró a Lipót-rend lovagja és a francia becsületrend tagja volt. Halála széles körökben éltet részvétet kelt.

IPARÜGYEK.
Az állami kedvezményben részesített gyári vállalatok adóbevallása. A pénzügyminiszter körrendeletével értesítette az adóügyi bizottságot, hogy azon gyári iparosok, kik nem az egész vállalat, hanem annak csak bizonyos részére néve részesülnek állami kedvezményekben, közegek minden évben rendszeresen (január 31-ig) a III. o. ker. adó kivételét végett be kell adni s a bejelentésben, hogy mely kedvezményre van a kedvezményezett mint vállalatban van a nem a kedvezményezett iparágak, illetőleg a kedvezményezett és nem kedvezményezett cikkeknek közös rakatában való árusítása után. A meynyben az adóügyi hatóság a bevallásban nem nyugodhat meg, ugyanaz megkérdési a kereskedelmi és iparstatistikai bizottságok részéről meg kell kérni a kedvezményezett és nem kedvezményezett iparágak jövedelmei egyaránt mely arányban állanak.

Az amerikai kiállításra részvevő iparosok közül a Neuschloss Ódon és Marcell cége ma indította utána gyönyörű parquette-mintát. E cégek, melynek népe berendezés tekintetében a kor legelőbb követelményeinek teljesen megfelel s a legelőbb szerkezetű munkáegységkel van felszerelve, állandóan 200-250 munkást foglalkoztat és különösen parquette-készítményei tekintetében a versenyképesség legelsőb fokán áll, és gyártmányait a külföldi iparosok gyártéveivel egyezkedelmel állja, a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb, mint az a közönség országos és nemzetközi kiállításai a cég számlatársaság fényesen igazolt. Az Amerikában készülő tárgyakat ma a több székkel és üggyártó tekintette meg, kik úgy a minik kifogástalanságról, mint azok zöböl összeállításáról óltak meg, a legelőbb a legelőbb,



Árasságotól 18,018 frt és pedig a... (Financial news and market reports)

TER. (Market section header)

nyre... (Market news and prices)

nekkalapokban... (Market news and prices)

eszedni fogva ajánlatik... (Market news and prices)

nyarozás és tartomán... (Market news and prices)

rendőre... (Market news and prices)

150,000 forint... (Market news and prices)

ULATSÁGOK... (Market news and prices)

kerékpar-gyár... (Market news and prices)

MELET SZÍNHÁZ... (Market news and prices)

Der Bucklige... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Table with columns: Faj, Irányzat, Minőségi súly hertokliterenkint. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Bécsi tőzsde április 23.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Földművelés, kőv. 100 frt pp.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Előbűnök kőv. 100 frt pp.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Más kőv. 100 frt pp.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Előbűnök kőv. 100 frt pp.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Lists goods with delivery dates.

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

MÁR MÁJUS 1-ÉN

MÁR MÁJUS 1-ÉN... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

Elő Budapesti butor-bazár

Elő Budapesti butor-bazár... (Market news and prices)

